
（国外市场价格）           （征税价格）

150,000日元×0.6= 90,000日元

（征税价格）   （税率）（消费税税额）

90,000日元×7.8%= 7,000日元

（消费税税额）（税率）（地方消费税税额）

7,000日元×22/78= 1,900日元

A面的提问事项是海关必须确认的事项。请务必填写。

请提交申报书者本人亲笔签名。

超 出 免 税

范围的示例

1位居住外国（国外居住者）的20 岁以上人入境携带 ●威士忌（760ml）3瓶 ●白兰地（700ml）1瓶 ●纸烟600支 

●1盎司香水 ●1件5万日元的服装 ●1块15万日元的手表 ●1个8万日元的手提包 ●1个12万日元的戒指时

(A面) 日本海关

海关格式Ｃ第5360-Ｄ号

个人 个人 个人

（ 个 ）

)

国 籍 职 　业

日 本 的

地 址

( 逗 留 地 )

我保证所有申报属实。

申报人签名　　　　　　海 关 　太 郎

① 麻药、枪支、爆炸物等禁止携入日本的物品

  （参看B面的第1）

② 肉类产品、蔬菜、水果、动植物等限制携入

   日本的物品（参看B面的第2）

③ 金条、金制品

④ 超过免税范围（参看B面的第3）的

   购买品、土产品、礼品等

⑤ 商业货物、商业样品

⑥ 由别人委托的携带物品（包括旅行箱等搬运

   用具，以及未说明理由而交给您的物品）

＊选择「是」的，请在B面的清单里填写入境时携带的物品，

　向海关提交两张申报单，接受海关检查验证。（限入境以后

  六个月以内的进口货）

　确认后的申报单在分离运输行李通关时需要。

《注意事项》

  例如在国外或出入日本时，于免税店购买的物品或受人委带的

物品等要携带出入日本，及分离运输的物品依据法令规定都须向

海关申报，有必要时须接受检查。另外，有未申报或虚伪申报等

非法行为时，可能会受处罚。敬请注意。

是 否

＊选择「是」的旅客还需要填写「支付手段等输出・输入申报

　书」提交给海关。

入境携带物品以外，是否有邮寄物品等分离运输的

物品（包括搬家物品）？
３ .分离运 

输行李   

２.

   
是 否

＊携带有①-⑥项下物品的，请在B面清单里详细填写入境时

  携带的物品。

※　以下有关事项，请在 □ 中划“✓ ”。

１１.. 是 否

日

护 照 号 码

同 行 家 属

出 生 日 期 年 月

满20周岁 满6周岁至未满20周岁 未满6周岁

携携带带品品  分分离离运运输输行行李李  申申报报单单

请在下边及背面填写后，向海关职员提交。

如有同行家属，只需填写一张申报单。

出 发 地航 班 号 ( 船 名 )

入 境 日 期

姓 名

东京都千代田区霞之关 3 - 1 - 1

电 话 (

日

  拼音

   海 关      太 郎

年 月

您是否有下述物品？（包含手提或寄放行李及分离运输行李等）

您是否有超过相当１００万日元的现钞、有价 

证券或超过1公斤的贵金属等？

海关(海关咨询)出口免税购买的物品

免税品必须携带出境，请勿日本国内将免税物

品交给他人或自行消费。

出境时，在机场或港口，请向海关职员出示护

照。

为确认旅客是否携带免税物品，海关得依规定

施行检查。

若免税物品未携带出境时，必须向海关缴纳消

费税。

当你携带出境需要许可证的枪支，刀剑及高档

个人计算机时，您必须在出境前向经济贸易产

业部申请相关许可证。

日本禁止下列的物品入境

携带物品，另行发送物品申报书填写示例（超出免税范围时）

函馆海关

东京海关

羽田海关分支机构

成田海关分支机构  

横滨海关

名古屋海关

中部国际机场海关分支机构

大阪海关

关西国际机场海关分支机构

神户海关

门司海关

福冈国际机场海关分支机构

长崎海关

冲绳地区海关

0138-40-4261

03-3529-0700

050-5533-6962

0476-34-2128~9

045-212-6000

052-654-4100

0569-38-7600

06-6576-3001

072-455-1600

078-333-3100

050-3530-8372

092-477-0101

095-828-8619

098-863-0099
酒税税额 ……………………………… 500日元

烟草税及烟草特别税税额 ………… 6,000日元

关税税额 …………………………… 4,500日元

消费税及地方消费税税额 ………… 8,900日元

此种情况下应缴纳税额为

 共计　………………19,900日元

对超出了免税范围的1瓶酒征税。

此时将对税额较低的白兰地征税。

■ 税额计算示例

800日元/L（税额）×0.7L（容量）= 560日元

※计算每笔税额得到的金额，不满100日元的舍去不计，
    因此需缴纳的税额为500日元

对超出了免税范围的400支纸烟征税。

■ 税额计算示例

15日元/支（税额）×400支（支数）= 6,000日元

香水在免税范围内。

对服装征收15%的关税。

■ 税额计算示例

50,000日元（国外市场价格）×0.6= 30,000日元

30,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                 = 4,500日元（关税税额）

对手表征收10%的消费税及地方消费税

（参考）10%消费税及地方消费税的实际

                计算方法如下所示。

征税

价格

消费税

地方

消费税

与其他物品相比税额较高的优先享受免税。   

（在本案例中是手提包和戒指）

（参考）征税情况下的关税税额（关税税率15%）

■ 税额计算示例（手提包）

80,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 48,000日元（征税价格）

48,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                             = 7,200日元（关税税额）

■ 税额计算示例（戒指）

120,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 72,000日元（征税价格）

72,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                           = 10,800日元（关税税额）

酒税税额 500日元

烟草税及烟草特别税 6,000日元

7 8 9 10

日本禁止物品入境

鸦片，大麻，迷幻蘑菇和其它麻醉药品，以及用于吸

食鸦片的器具；兴奋剂（包括维克吸入气雾剂等和

速达菲）；精神药物（由卫生劳动福利法令部指定的

除外）；指定药物（为供医疗用途进口物品除外）

武器（手枪，步枪，机关枪等），弹药（子弹），以及

手枪零件

爆炸物(达纳炸药，火药等)

可能用于化学武器用的的材料

用于生物恐怖试验的微生物

伪造的，涂改过的，或者仿造硬币，纸币，钞票，

或证券及伪造信用卡

可能损害公共安全以及论理道德（淫秽或不道德的

资料，例如色情）的图书，绘画，雕刻和其他任意物品

画向儿童的色情描写作品

违反知识产权的商品
日本禁止或限制物品出境

a

b

c

d

e

f

g

h

i

日本限制下列的物品入境

日本限制物品入境

动物和植物在经海关检查之前，必须先提交给动物

或植物检疫关员接受检疫检查。

对于进口限个人使用的药品和化妆品有数量限制

（例如，內服药:周期为两个月的药量（一般规

定）；外用药：每个品种等于或小于 24件；化妆

品：每个品种等于或小于 24件）但，如是对身体有

伤害的物品，不管其数量均被禁止入境。

不经允许，任何人不得将猎枪，汽枪，刀剑等带入

日本境内。

a

b

c
日本海关网站

日本禁止下列的物品出境

日本限制下列的物品出境

　部分植物（包括水果、蔬菜、大米等）和动物（包

括禽类、鲜肉、干肉、火腿等）必须接受检疫检查。

　当您携带出境需要许可证的枪支，刀剑及高

档个人计算机时，您必须在出境前向经济贸易

产业部申请相关许可证并得到海关的确认。

兴奋剂，大麻，精神药物，麻醉药品，鸦片，摇头

丸等违禁药品

画向儿童的色情描写作品

假商标商品，盗版等违反知识产权的商品

a

b

c

※

瓶 ＊海关记入

支

盒

支

克

盎司

感谢您填写携带品·分离运输行李的申报单。根据法令，
入境日本的所有的旅客都需要填写申报单并提交海关。感
谢您继续配合海关的检查。

 
・酒类:3瓶（按:760ml折合）

 
・香烟:200支（不分国内外制品）

 　＊ 未满20周岁的人不适用酒类和烟草的免税范围。

 ・境外市价的总额不超过20万日元的物品

  （只限入境者自用的物品。）

 　＊ 境外市价是在外国通常的零售价格（购买价格）。

 　＊ 价格20万日元以上的单件物品，价格全部上税。

 　＊ 未满6周岁的幼儿，除了玩具等幼儿本人使用的物品以外，

     不适用免税范围。

．免免税税范范围围（（每每人人，，乘乘务务员员除除外外））

1 80,000

戒　指

手提包

1 120,000

．限限制制携携入入日日本本主主要要的的物物品品

 ① 麻药、向精神药、大麻、鸦片、兴奋剂、摇头丸（MDMA）、

    指定的药物等

 ② 手枪等枪支、这些枪支的弹药及零件

 ③ 爆炸物、火药类、化学兵器的原材料及痈疽细菌等的病原体等

 ④ 货币、纸币、有价证券及信用卡等的伪造物品等

 ⑤ 黄色杂志·激光视盘等(DVD)、以及儿童色情物品等

 ⑥ 假冒名牌商品、盗版等侵害知识产权的物品

 ① 猎枪、气枪、以及日本刀等的刀剑类

 ② 根据华盛顿条约限制进口的动植物及其制品（鳄鱼、蛇、龟、

    象牙、麝香及仙人掌等）

 ③ 有必要事前检疫的动植物、肉类产品（包括香肠、牛肉干等）、

    蔬菜、水果及大米等

 ＊ 务必先接受动植物检疫。

．禁禁止止携携入入日日本本主主要要的的物物品品

＊海关记入
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　日元

手　表

香        水 1

其他物品的品名 数  量 价   格

服　装 1 50,000

1 150,000

(B面)

雪茄

其他

酒　　　　类 4

烟　草

香烟 600

请把入境时携带的物品填入下面的表（A面的第1
和第3的提问都选择「否」的旅客不需要填入。）

（注意）其他物品只限于申报的入境者本人（包括同伴家属）

        个人使用的购买物品等，总额不超过1万日元的物品

       （据境外市价）不需填入。

        除此以外，分离运输的物品不需填入。

加热式

３

２

１

https://www.customs.go.jp/english/
若您没有“携带物品、另行发送物品申报书”，

请告知海关职员。

日本海关

2023.04

（国外市场价格）           （征税价格）

150,000日元×0.6= 90,000日元

（征税价格）   （税率）（消费税税额）

90,000日元×7.8%= 7,000日元

（消费税税额）（税率）（地方消费税税额）

7,000日元×22/78= 1,900日元

A面的提问事项是海关必须确认的事项。请务必填写。

请提交申报书者本人亲笔签名。

超 出 免 税

范围的示例

1位居住外国（国外居住者）的20 岁以上人入境携带 ●威士忌（760ml）3瓶 ●白兰地（700ml）1瓶 ●纸烟600支 

●1盎司香水 ●1件5万日元的服装 ●1块15万日元的手表 ●1个8万日元的手提包 ●1个12万日元的戒指时

(A面) 日本海关

海关格式Ｃ第5360-Ｄ号

个人 个人 个人

（ 个 ）

)

国 籍 职 　业

日 本 的

地 址

( 逗 留 地 )

我保证所有申报属实。

申报人签名　　　　　　海 关 　太 郎

① 麻药、枪支、爆炸物等禁止携入日本的物品

  （参看B面的第1）

② 肉类产品、蔬菜、水果、动植物等限制携入

   日本的物品（参看B面的第2）

③ 金条、金制品

④ 超过免税范围（参看B面的第3）的

   购买品、土产品、礼品等

⑤ 商业货物、商业样品

⑥ 由别人委托的携带物品（包括旅行箱等搬运

   用具，以及未说明理由而交给您的物品）

＊选择「是」的，请在B面的清单里填写入境时携带的物品，

　向海关提交两张申报单，接受海关检查验证。（限入境以后

  六个月以内的进口货）

　确认后的申报单在分离运输行李通关时需要。

《注意事项》

  例如在国外或出入日本时，于免税店购买的物品或受人委带的

物品等要携带出入日本，及分离运输的物品依据法令规定都须向

海关申报，有必要时须接受检查。另外，有未申报或虚伪申报等

非法行为时，可能会受处罚。敬请注意。

是 否

＊选择「是」的旅客还需要填写「支付手段等输出・输入申报

　书」提交给海关。

入境携带物品以外，是否有邮寄物品等分离运输的

物品（包括搬家物品）？
３ .分离运 

输行李   

２.

   
是 否

＊携带有①-⑥项下物品的，请在B面清单里详细填写入境时

  携带的物品。

※　以下有关事项，请在 □ 中划“✓ ”。

１１.. 是 否

日

护 照 号 码

同 行 家 属

出 生 日 期 年 月

满20周岁 满6周岁至未满20周岁 未满6周岁

携携带带品品  分分离离运运输输行行李李  申申报报单单

请在下边及背面填写后，向海关职员提交。

如有同行家属，只需填写一张申报单。

出 发 地航 班 号 ( 船 名 )

入 境 日 期

姓 名

东京都千代田区霞之关 3 - 1 - 1

电 话 (

日

  拼音

   海 关      太 郎

年 月

您是否有下述物品？（包含手提或寄放行李及分离运输行李等）

您是否有超过相当１００万日元的现钞、有价 

证券或超过1公斤的贵金属等？

海关(海关咨询)出口免税购买的物品

免税品必须携带出境，请勿日本国内将免税物

品交给他人或自行消费。

出境时，在机场或港口，请向海关职员出示护

照。

为确认旅客是否携带免税物品，海关得依规定

施行检查。

若免税物品未携带出境时，必须向海关缴纳消

费税。

当你携带出境需要许可证的枪支，刀剑及高档

个人计算机时，您必须在出境前向经济贸易产

业部申请相关许可证。

日本禁止下列的物品入境

携带物品，另行发送物品申报书填写示例（超出免税范围时）

函馆海关

东京海关

羽田海关分支机构

成田海关分支机构  

横滨海关

名古屋海关

中部国际机场海关分支机构

大阪海关

关西国际机场海关分支机构

神户海关

门司海关

福冈国际机场海关分支机构

长崎海关

冲绳地区海关

0138-40-4261

03-3529-0700

050-5533-6962

0476-34-2128~9

045-212-6000

052-654-4100

0569-38-7600

06-6576-3001

072-455-1600

078-333-3100

050-3530-8372

092-477-0101

095-828-8619

098-863-0099
酒税税额 ……………………………… 500日元

烟草税及烟草特别税税额 ………… 6,000日元

关税税额 …………………………… 4,500日元

消费税及地方消费税税额 ………… 8,900日元

此种情况下应缴纳税额为

 共计　………………19,900日元

对超出了免税范围的1瓶酒征税。

此时将对税额较低的白兰地征税。

■ 税额计算示例

800日元/L（税额）×0.7L（容量）= 560日元

※计算每笔税额得到的金额，不满100日元的舍去不计，
    因此需缴纳的税额为500日元

对超出了免税范围的400支纸烟征税。

■ 税额计算示例

15日元/支（税额）×400支（支数）= 6,000日元

香水在免税范围内。

对服装征收15%的关税。

■ 税额计算示例

50,000日元（国外市场价格）×0.6= 30,000日元

30,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                 = 4,500日元（关税税额）

对手表征收10%的消费税及地方消费税

（参考）10%消费税及地方消费税的实际

                计算方法如下所示。

征税

价格

消费税

地方

消费税

与其他物品相比税额较高的优先享受免税。   

（在本案例中是手提包和戒指）

（参考）征税情况下的关税税额（关税税率15%）

■ 税额计算示例（手提包）

80,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 48,000日元（征税价格）

48,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                             = 7,200日元（关税税额）

■ 税额计算示例（戒指）

120,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 72,000日元（征税价格）

72,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                           = 10,800日元（关税税额）

酒税税额 500日元

烟草税及烟草特别税 6,000日元

7 8 9 10

日本禁止物品入境

鸦片，大麻，迷幻蘑菇和其它麻醉药品，以及用于吸

食鸦片的器具；兴奋剂（包括维克吸入气雾剂等和

速达菲）；精神药物（由卫生劳动福利法令部指定的

除外）；指定药物（为供医疗用途进口物品除外）

武器（手枪，步枪，机关枪等），弹药（子弹），以及

手枪零件

爆炸物(达纳炸药，火药等)

可能用于化学武器用的的材料

用于生物恐怖试验的微生物

伪造的，涂改过的，或者仿造硬币，纸币，钞票，

或证券及伪造信用卡

可能损害公共安全以及论理道德（淫秽或不道德的

资料，例如色情）的图书，绘画，雕刻和其他任意物品

画向儿童的色情描写作品

违反知识产权的商品
日本禁止或限制物品出境

a

b

c

d

e

f

g

h

i

日本限制下列的物品入境

日本限制物品入境

动物和植物在经海关检查之前，必须先提交给动物

或植物检疫关员接受检疫检查。

对于进口限个人使用的药品和化妆品有数量限制

（例如，內服药:周期为两个月的药量（一般规

定）；外用药：每个品种等于或小于 24件；化妆

品：每个品种等于或小于 24件）但，如是对身体有

伤害的物品，不管其数量均被禁止入境。

不经允许，任何人不得将猎枪，汽枪，刀剑等带入

日本境内。

a

b

c
日本海关网站

日本禁止下列的物品出境

日本限制下列的物品出境

　部分植物（包括水果、蔬菜、大米等）和动物（包

括禽类、鲜肉、干肉、火腿等）必须接受检疫检查。

　当您携带出境需要许可证的枪支，刀剑及高

档个人计算机时，您必须在出境前向经济贸易

产业部申请相关许可证并得到海关的确认。

兴奋剂，大麻，精神药物，麻醉药品，鸦片，摇头

丸等违禁药品

画向儿童的色情描写作品

假商标商品，盗版等违反知识产权的商品

a

b

c

※

瓶 ＊海关记入

支

盒

支

克

盎司

感谢您填写携带品·分离运输行李的申报单。根据法令，
入境日本的所有的旅客都需要填写申报单并提交海关。感
谢您继续配合海关的检查。

 
・酒类:3瓶（按:760ml折合）

 
・香烟:200支（不分国内外制品）

 　＊ 未满20周岁的人不适用酒类和烟草的免税范围。

 ・境外市价的总额不超过20万日元的物品

  （只限入境者自用的物品。）

 　＊ 境外市价是在外国通常的零售价格（购买价格）。

 　＊ 价格20万日元以上的单件物品，价格全部上税。

 　＊ 未满6周岁的幼儿，除了玩具等幼儿本人使用的物品以外，

     不适用免税范围。

．免免税税范范围围（（每每人人，，乘乘务务员员除除外外））

1 80,000

戒　指

手提包

1 120,000

．限限制制携携入入日日本本主主要要的的物物品品

 ① 麻药、向精神药、大麻、鸦片、兴奋剂、摇头丸（MDMA）、

    指定的药物等

 ② 手枪等枪支、这些枪支的弹药及零件

 ③ 爆炸物、火药类、化学兵器的原材料及痈疽细菌等的病原体等

 ④ 货币、纸币、有价证券及信用卡等的伪造物品等

 ⑤ 黄色杂志·激光视盘等(DVD)、以及儿童色情物品等

 ⑥ 假冒名牌商品、盗版等侵害知识产权的物品

 ① 猎枪、气枪、以及日本刀等的刀剑类

 ② 根据华盛顿条约限制进口的动植物及其制品（鳄鱼、蛇、龟、

    象牙、麝香及仙人掌等）

 ③ 有必要事前检疫的动植物、肉类产品（包括香肠、牛肉干等）、

    蔬菜、水果及大米等

 ＊ 务必先接受动植物检疫。

．禁禁止止携携入入日日本本主主要要的的物物品品

＊海关记入
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　日元

手　表

香        水 1

其他物品的品名 数  量 价   格

服　装 1 50,000

1 150,000

(B面)

雪茄

其他

酒　　　　类 4

烟　草

香烟 600

请把入境时携带的物品填入下面的表（A面的第1
和第3的提问都选择「否」的旅客不需要填入。）

（注意）其他物品只限于申报的入境者本人（包括同伴家属）

        个人使用的购买物品等，总额不超过1万日元的物品

       （据境外市价）不需填入。

        除此以外，分离运输的物品不需填入。

加热式

３

２

１

https://www.customs.go.jp/english/
若您没有“携带物品、另行发送物品申报书”，

请告知海关职员。

日本海关

2024.04
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申报 免税 分送行李

货币

项目 税率

酒类 威士忌，白兰地

杜松子酒，伏特加酒，朗姆酒

利口酒

蒸馏酒

葡萄酒，啤酒，和其它酒

每升800日元

每升500日元

每升400日元

每升300日元

每升200日元

15%

每支15日元

每支15日元

每粒50日元

香烟类

其它物品

卷烟

加热式 （１）加热烟棒

（２）加热烟烟弹以及

          搭配填充甘油等

          组合包装用于零

          售的制品

※包括仅包装销售填充

甘油等的制品

无现金缴纳关税等

可以使用手机和信用卡支付。

手机支付

LINE Pay仅可以在成田国际机场、羽田机场、关西国际机场、中部

国际机场、福冈机场、新千岁机场、那霸机场使用。

信用卡

1

为了维护日本国的规范和完善入出境旅客的

申报制度，您可能需要了解以下手续流程。

这册指南是为进出境旅客介绍有关申报手

续，并给旅客提供通关方面的知识。

这册指南主要回答以下几个方面的问题。

● 旅客可带多少免税物品？

● 在免税店购买物品，怎样办理手续？

● 哪些物品需交海关验核或禁止入境？

这册海关指南将有利于提高旅客通关速度，

便于保障入境旅客的合法权利。

如有不清楚地方，可以向有关人员进行业务

咨询。

申报制度

书面申报是每一位入境旅客应遵循的手续。

接受检查时，请将申报单交与海关关员。

如您有分送行李时，应填写两份申报单。

入境的旅客可以在海关入境旅检通道前，

或在飞机上及客船上索取申报单。

日本海关鼓励电子申报。通过登录Visit 

Japan Web（VJW），即可电子填报海关申

报单。抵达机场后，在电子申报终端办好手

续，前往电子申报门关，便可立刻顺利通

关。关于Visit 

Japan Web

详情，请浏览

数字厅官网。

绿色和红色通道制度

旅客可选择绿色通道或红色通道

● 如您申报事项中所有的项目均选择“否”

   时，请走绿色通道。

● 如您携带有海关规定需要申报的物品时，

   请走红色通道。

※请在海关划定区所在处的指定银行缴纳
    税金。
    此外还可以使用手机和信用卡支付。
    如您携带30万日元以上的商品及样品入
    境时，您需办理一般海关通关手续。

必要量的个人使用物品，包括分送行李，以

及在规定免税数量范围内的物品(对于稻米的

限制是每年100公斤)，海关予以免税放行。

个人财物，专业设备

限个人使用的专业设备，予以免税放行。

其前提条件是必须使用在工作方面。

酒类，香烟类等

酒类，香烟等在下面规定免税数量范围内，

予以免税放行。

搬家行李（包括汽车）

居民(包括家属)携带入境其在境外拥有并使

用过1年以上的自用物品及车辆时，需经海关

如您有分送行李时，应填写两份申报单。

海关验核签章后，将其中一份申报单退还旅

客。凭此单办理分送行李入境手续。

分送行李应当自本人入境之日起6个月内入

关。分送行李物品入境时，旅客应持上述申

报单领取。

将该分送行李邮寄时，请在包裏上面标明此

行李是“分送行李”

如您携带需复带出入境超过一百万日元的货

币（包括有价证券，日币，支票等）或重量

超过一公斤的黄金（纯度90%以上）应填写

“支付手段等携带进出境”申报单。

如不申报者须负法律责任。

审核在合理数量范围内的，准予免税入境。

（“居民”指将在日本居住1年以上的人）

获准入境的自用物品，车辆，游艇及其他交

通工具应自海关批准之日起6个月内从批准的

口岸运入物品。

入境地海关凭定居地主管海关的批准文件办

理验放手续。

可免税携带入境汽车及其他交通工具的前提

条件是今后必须携带出境。

简化海关税率

如您携带的物品超过免税范围，仍应予以征

税放行。按照以下税率征缴。

Visit Japan Web

开启顺畅舒适的旅行

-海关电子申报通道-

注: ●  商品及样品均属于纳税物品。这是因为商品及样品均不属于个人使用物品。

●  在申请免税稻米时，请向地方农业办公室或其它有关授权单位提交进口稻米报告，然后请向海关办公室提交上述报告复印件一份。

酒类

香烟类※

香水类

其它物品

3瓶

200支

10盒

50支

250克

2盎司

20万日元

卷烟

加热式

雪茄类

其他烟类

每瓶760毫升

如果携带两种以上的香烟制品，总限量是250克

海外市场总价值不超过1万日元的任何项目是免税的，

并且不算入上述的20万日元的海外市场总额计算中。

对于市场总额超过20万日元的所有物品，都需缴税

便于保障

入境旅客的

合法权利

(每个20岁以上人)

项目 限额 注明
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